

7岁男童追贼千米,事后父亲发觉—— 亲历抢劫后 儿子变得很暴躁

前天,市民韩先生新买的摩托车被两贼抢走,而抢车的这一幕恰恰被韩先生的7岁儿子看在眼里,小男孩奋力追出千米,最后哭着跑了回来。

“我现在烦的倒不是因为没了摩托车,而是这件事给我儿子的心理造成了影响。”昨天,韩先生神情忧虑地对记者说。

摩托被抢,7岁儿追出千米

前天是韩先生的儿子洋洋(化名)新学期报名的日子。上午11点多,韩先生骑着摩托车带着洋洋到位于茶南拓园的中国银行交学费,考虑到只是进银行办理一个简单的手续,韩先生就没锁紧龙头,而是让儿子在摩托车边上守着,自己进了银行排队交款。

不一会儿,两名身穿皮夹克的青年男子骑着一辆大摩托车呼啸而来,骑车男子右脚踏在韩先生摩托车的踏板上,拖着韩先生的摩托车,开足马力往大马路上开了过去。

洋洋见此情景吓呆了,缓过神来后,撒腿就往摩托车开走的方向狂奔,一边奔跑一边喊“小偷!小偷!”由于洋洋的声音不大,他的呼喊并没有引起路人的注意。洋洋拼命地追赶了约1000米,前面的摩托车拐了个弯消失了,精疲力竭的洋洋“哇”地哭出声来,返回了银行。

此时韩先生仍然在银行里面排队,全然不知外面发生的事情,直到他听见儿子的哭声。“我回头一看,我儿子哭得跟泪人一样,脸涨得通红,全身发抖。我心里一惊,不知道出了什么事。”韩先生回忆道。

“爸爸,坏蛋把你的车给偷了!我去追,但是没追上!”看见父亲,洋洋号啕大哭。围观的市民都叹道:“这孩子真是给吓着了。”听了儿子断断续续的叙述,看到洋洋泪水滂沱的模样,韩先生愤怒至极。银行工作人员立刻调出监控录像,两贼偷车的经过全被录了下来。

事后儿子言行异常

韩先生带着儿子以及银行监控录像来到了滨湖派出所报案。民警询问事情经过,还没有等韩先生开口,洋洋就大声对民警说:“我爸爸的摩托车上个月才被偷了一辆,我妈妈的电动车也被偷了,这一次我爸爸的摩托车又被抢了!”

说完这些,洋洋又转头冲韩先生大声说:“爸爸,明天你也去抢一辆摩托车,然后跟那个贼交换,把我家的摩托车换回来。”洋洋的话明显带着孩子气,但是看到洋洋愤怒甚至有些歇斯底里的眼神,韩先生的心头猛地一颤。“孩子是不是受刺激了?”韩先生不由得担心起来。

当天晚上,洋洋显然还没有从惊恐中摆脱出来,只是坐在房间里发愣,就是不愿意吃晚饭。看儿子这副模样,妈妈有些着急,说了

洋洋两句,没想到平时性格温和的洋洋居然暴跳如雷:“你的车子被偷了,现在爸爸的车子又被偷了两次了,我怎么吃得下!”

因为韩先生上班路途较远,离不了摩托车,昨天韩先生又重新买了一辆,中午接洋洋放学后,韩先生就来到修车摊配锁。“你儿子挺喜欢你的车嘛。”听到修车摊摊主的话,韩先生转头一看,原来洋洋正死死地抱着他刚买的新车,就是不肯松开。韩先生鼻子一酸,心疼得眼泪都快流下来。

洋洋的异常举动让韩先生很担心:“他这么小就目睹了这么丑恶的社会现象,我担心他会因此对社会产生仇视心理,影响他身心健康发展。”

“孩子真是太紧张了”

都市心理咨询中心的周正猷教授分析认为,7岁孩子社会阅历比较少,当恶性事件在眼前发生时,心理承受不了是很正常的。从有利于孩子身心健康发展的角度,此时家长应该多给孩子一些心理支持,尽量把此事“化小”,转移孩子的注意力,以此来减少孩子受刺激的“量”。比如要让孩子相信,警方会帮助市民找回摩托车;比如指导孩子以后遇到类似情况,可以采取其他的有利措施。另外,周教授建议,这几天,家长最好增加与孩子相处的时间,给孩子一种安全感,让孩子平稳地从一种高度紧张的状态过渡到正常状态中来。

快报记者 解璐

以前父母不给谈恋爱 现在父母逼着谈恋爱 研究生: 过年真是受罪

快报讯(记者 谢静娴)“过年真叫个烦,长辈们看到我,就不停地问‘怎么也不带个女朋友回来?’”昨天,东南大学研二的程同学不住地抱怨,今年春节,他过得特别不自在,频频遭到“逼婚”,年一过完就赶紧“逃”回学校了。

程同学是本科毕业工作两年后再考研的,过完年虚岁28了,暂时还是单身。“上大学时,爸妈总在耳边唠叨,要以学业为重,不要谈恋爱,所以当时也没动过找对象的念头!”他告诉记者:“毕业后,忙着工作,很快又忙着准备考研。等考上研究生了,又很少有机会能够接触到女孩,终身大事也就暂时搁浅啦。但现在,家里的长辈们看到我还是单身一人,就都急了。过年一回家,奶奶一看见我,就不住地埋怨,问我为什么还不带女朋友回家,到底什么时候能带回去一个给她瞅瞅。爷爷虽然没有明说,但饭桌上总不停地唠叨,某某人带回家的女朋友很漂亮,某某人年纪很大,到现在都不结婚……”

“其实,回家之前,妈妈就给我打预防针了,家里的老人都盼着我能带个朋友回去,而且舅舅家和我年纪相当的表哥已经生了个胖娃娃。”小程有些哭笑不得,“但这种事能急得来吗,怎么也得靠缘分的吧,又不是随便从路上逮一个人就行的。”

“我家里人更好,年前就通知,给我张罗了一门亲事!”南师大研三女生葛同学也是不堪其扰,“还没回家呢,家里人就把对的家庭背景、经济状况、有无兄弟姐妹等等,全都进行了‘摸底’调查。妈妈在电话里一个劲地要求我早点回家,约个时间和人家见面。结果,回家之后,我就到处躲,不停地说有同学聚会。后来,还惹得妈妈大发脾气,骂我不懂事。”实在拗不过,也不愿意让父母生气,葛同学只能硬着头皮去了。“唉!家里人的心情我也可以理解,可这分明是19世纪式的婚姻嘛,为什么还发生在21世纪的我的头上呢,我还没想好怎么办呢……”

大客侧翻 15名乘客受伤入院

昨天上午9点左右,一辆由安徽含山仙踪镇发往上海的大客车,行驶至南京浦口区桥林镇一公交车站时,突然发生侧翻,车上15名旅客不同程度受伤。

现场:刹车印长达数十米

记者赶到时看到,这辆牌照为皖Q50908的大客车侧翻在桥林镇公交车站门前的路边,一条刹车印长达数十米。客车前挡风玻璃整个碎裂,遍地都是碎玻璃和血迹,大量机油、汽油浸渍了20多平方米的路面,车厢内满目狼藉。

20多名从侧翻客车中逃出的乘客站在路边瑟瑟发抖。一名青年男子说,当时,他正坐在客车中部,一边听音乐一边漫无目的地欣赏沿途的风景,突然车身急剧向左旋转,随即失去重心,“砰”的一声翻了,“我被两三个乘客压着,身下也压着另两个乘客”。很快,乘客们挣扎着从碎裂的大客前挡风玻璃窗内爬出。

乘客:车速太快了

昨天上午,记者赶到浦口区医院,五楼病房里,受伤乘客李小姐躺在床上,头上包着纱布,整个衣领全被鲜血染红。李小姐告诉记者,她和另外3名同乡是早上乘上这辆大巴的,准备到上海打工。她的头部被碎玻璃扎破了,幸好没有伤到大脑。她的3名同乡也只是受了点轻伤。

“如果车速不快,也不会翻车。”乘客王女士抚摸着已不能动弹的右膀子说。

医生告诉记者,医院共收治了8名受伤旅客,经过及时治疗,均无生命危险。据了解,另有7名伤势较轻的旅客被安排在桥林镇医院治疗。

居民:侧翻处是摊点聚集地

在车站附近揽客的面的司机说,上午9点左右,这辆大客行至桥林镇公交车站附近时,前方一辆公交车正停车上客,占据了大半幅车道,大客迅速将方向打向左边,不料一辆面包车刚好也迎面驶来,大客只得再次将方向打向左边,巨大的离心力致使大客侧翻。

“好的是侧翻在没人的地方,再往前10多米就是车站入口!”一名当地人称,“今天是大年初九,刚正常上班的城管管得严,昨天,这里还停放着不少卖水果卖鞭炮的摊位呢!”

据了解,这辆客车是从安徽含山县仙踪镇发往上海的,乘客大多为准备去上海打工的民工。事发时,车上坐了40名乘客,没有超载。司机没受伤,已被警方带走调查。

快报记者 薛林 陆鸣 (程先生报料奖100元)

两次撞护栏,前轮爆了胎 面包车三个轮子狂奔

快报讯(记者 孙玉春)前晚11点多,一辆面包车沿汉中路由东向西行驶至沿河巷路口时,突然撞上路中护栏,冲进对面的人行道上,车胎当即爆了一个,但司机仍开着三个轮子的车飙了1公里多。

记者现场看到,路口一排护栏被撞出一个豁口,路面上有很长的轮胎印。对面慢车道的一根路灯杆被撞弯,上面的广告牌也掉了在地上。

“车子是横撞过来的,到了这边人行道时,车子的保险杠都脱落了。”目击者在陈先生说,当时车子开得很慢,顺着人行道就朝东面逃窜,车子从他身边擦肩而过,他被吓得半死。

没过几分钟,陈先生发现车子又从东南方向返回,往汉中门桥方向跑,不料,车子在刚刚撞散护栏的位置再次撞倒护栏,“嘭”的一声,面包车左前轮当即爆胎,可是司机仍然“顽强”地驾驶着裸露的钢圈朝前逃跑。钢圈和胎皮在地上拖着,发出刺耳的摩擦声,车子明显倾斜。

在汉中门桥上,赶来的警车将这辆伤痕累累的苏A9B262面包车逼停,此时司机驾驶着三个轮子的车已跑了1公里多。驾驶员下车后一直捂着脸蹲在地上。在记者的追问下,他说:“喝了点酒……”民警随即将其送往医院强制抽血化验。

(钱先生报料奖60元)

江苏培培学校 国家心理咨询师
南京中医药大学 诚信/权威/专业
《国家劳动和社会保障部》发证
第三期学员考证通过率全省名列前茅,又创佳绩
地址:南京汉中路282号中医药大学 025-86798335,66869080,83396510 校长热线:13605147185 www.supeiqi.org

建造师 项目经理 预算、施工
东南文理进修学院
一次通过率90%以上,考试未通过者全额退款!
电话:025-83372011,83614324,13611595111
南京市成贤街119-8号东南报名处(东南大学南门东30米处)吴老师

地处市中心,交通便捷,学习形式灵活,电子注册
南京电大开放教育直属招生
本科:工商管理、会计学、行政管理、计算机科学与技术
专科:现代文员、工商管理、会计学、行政管理、英语
地址:新街口沈举人巷7号 电话:025-84719045

现代快报便民网 24小时服务电话 96060

特别推荐:家庭装修、环境检测、搬家、开锁

新推特色服务:金陵灭鼠王、灭鼠灭蟑、丁渤验房、法律服务

空调快修: (移机、充氟、维修、清洗)
50元修大彩电
水电急修
电脑快修 (30元起)

家电维修: 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元(特殊配件除外); 冰箱、冰柜:30元起; 空调:维修:60元起;移机:50元起;充氟:80元起;清洗:30元起; 中央商用空调:价格面议; VCD、DVD:20-50元

办公设备: 电脑维修:软硬件30元起; 笔记本电脑维修:70元起; 显示器维修:55元起; 传真机维修:60元起; 激光打印机维修:85元; 复印机维修、一体机维修; 晒鼓加粉

家政服务: 家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计; 厂房、办公房清洁:价格面议; 高空外墙清洗:价格面议; 管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起; 水工、电工:30元起; 水钻打孔:30元起; 微波炉、消毒柜:维修30元

电饭煲维修:15元; 油烟机:清洗30元起,维修20元; 灶具:维修15-28元,清洗20元; 饮水机:维修15元; 卫生间清洁:厨房清洁地毯清洁 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除螨

婚庆礼仪; 育婴护理(月子护理); 简易装修、家庭装修; 室内环境检测; 旧家电回收(彩电、空调、电脑等); 开、换、修锁20元起; 搬家、货运120元起

(所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员索取)
为保障您的权益,需要便民服务请务必拨打快报惟一24小时热线96060预约登记,服务完成后请致电96060反馈。

质优价廉,值得信赖! 因为有关快报监督,所以家有难事找快报便民网让您更放心! 快报便民网服务范围:南京市区、江宁、浦口、六合(大厂、雄州) 投诉监督电话:96060